

Soud rozhodl! Bývalý účetní dostal výpověď oprávněně

Líčení v příbramské soudní síni včera dopoledne přihlíželo několik zaměstnanců Knihovny Jana Drdy

MARKÉTA JANKOVSKÁ

Příbram – Žalobu bývalého účetního Knihovny Jana Drdy v Příbrami Marka Petráně včera příbramský soud zamítl.

Konečný verdikt zněl, že Petráň dostal výpověď z organizačních důvodů oprávněně. Marek Petráň dostal vý-

pověď v době, kdy na místo ředitele knihovny nastoupil Pavel Kabiček. Město jako zřizovatel vytvořilo v té době novou funkci, která se podle Petráně překrývala s jeho pracovní náplní. Proto považoval výpověď za nezákonnou, a podal žalobu.

Na jeho místo do knihovny nastoupila ekonomka s vyso-

„Mám širší pracovní náplň.“ Dana Pelikánová

koškolským vzděláním Dana Pelikánová. Ta se včera dostavila k soudu jako svědkyně. Vypověděla, že kromě vysokoškolského vzdělání má dva a půl roku praxe jako ve-

dnoucí ekonomka v pečovatelské službě. „Mám širší pracovní náplň. Získávání dalších finančních zdrojů pro knihovnu, správce sítě, provoz a vzdělávání zaměstnanců,“ řekla Pelikánová.

Druhou svědkyní byla bývalá zástupkyně ředitele Naděda Čížková, která v knihovně pracuje od roku

1982. Nyní je na pozici vedoucí oddělení zpracování a akvizic knihovního fondu. „Petráň jako vedoucí ekonomického oddělení se spolupodílel na grantové činnosti,“ připomněla ve výpovědi Naděda Čížková.

Marka Petráně zastupoval u soudu právník Petr Košťál, knihovnu právník radnice Tomáš Samek.

Příbramsko bude mít velké zastoupení na veletrhu v Praze

Příbram – Jednadvacátého ročníku středoevropského veletrhu cestovního ruchu Holiday World 2012 na Výstavišti v Praze se zúčastní také Příbram.

Město se návštěvníků představí společně s Hornickým muzeem Příbram, Svazkem obcí Podbrdského regionu a Knihovnou Jana Drdy.

Veletrh se bude konat od 9. do 12. února.

„Zvu všechny občany, kteří se zajímají o cestování a turistiku, k návštěvě našeho stánku. Považují za velmi důležité propagovat region Pří-

Stánek, který vypadá jako tradiční hornická hospůdka, je velice oblíbený u návštěvníků.

bramska jako turistickou destinaci, kterou stojí za to navštívit,“ sdělil Josef Řihák, starosta Příbrami.

Stánek Příbramska bude opět ve stylu oblíbené hornické hospůdky. V sobotu 11. února všem návštěvníkům veletrhu zpříjemní pobyt hudební skupina Ginevra. (ron)

Hornické muzeum vystavuje tisíce vzorků netradičních minerálů

Příbram – V Hornickém muzeu Příbram jsou v současné době k vidění Březohorské minerály z muzejního depozitáře. Hornické muzeum má ve své sbírce okolo čtyř tisíc vzorků minerálů a rudných textur, které pocházejí hlavně z území březohorského rudního revíru. Jen část vzorků je nyní zpřístupněna veřejnosti. Vystaveno je okolo dvaceti ukázek minerálů z Březových Hor, Bohutína a okolních menších polymetalických ložisek.

(vš)

Lyžařský areál Padák v Příbrami v pátek zahajuje

Příbram – Provozovatel intenzivně zasněžuje a upravuje svah Padák. Počasí zatím přejí, v pátek 3. února se začíná jezdit. Protože jsou pololetní prázdniny, bude tento pátek provozní doba od 9 do 20 hodin. Přijďte si zalyžovat! Je prodloužena dětská sjezdovka i vlek. Ceny jízdy zůstávají pro letošní zimu stejné a parkování je zdarma.

(r)